
2015.月 4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。14.10 実施。 

新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 

貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同。 

アンケート総数     14 年 13 年 12 年 11 年 10 年 09 年 08 年 07年 06年 05年 

返信計 88 62 49 42 91 66 71 91 59 53 

3 年保育 76 51 43 31 67 48 43 50 30 15 

２年保育  12 7 6 8 21 14 25 36 28 33 

学年不明  0 4 0 3 3 4 3 5 1 5 

当園をご選択いただいた理由(複数回答％表示) 

 

  14 13 12 11 10  14 13 12 11 10 

教育方針に共感した 61 61 67 52 60 先生の様子を見て 47 48 59 40 55 

知人に勧められた 18 13 24 10 15 給食がある 3 5 10 2 0 

父母兄姉が卒業 23 31 31 43 25 お弁当も選択できる 7 3 6 5 5 

運動能力の向上 67 60 59 52  安全への取り組み 34 35 29 21  

知育の向上 47     食育の取り組み 27 21 29 14  

英語力の向上 48     在園卒業生の成長見て 11 27 27 21 24 

園舎の安全性 30 35 20 14  行事の充実度 3 15 19 17 5 

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 5 8 18 12 4 一日入園/公開保育に参加 48 31 51 31 43 

費用が適当 30 39 43 21 33 延長保育がある 10 15 16 2 8 

費用が明確 16 19 33 14 13 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 5 3 16 7 4 

 

 14 13 12 11 10 14 13 12 11 10 

Yes No 

パソコンはお持ちですか？ 86 51 41 36 78 9 8 12 4 14 

ﾈｯﾄに接続できる環境ですか？ 84 52 41 35 76 3 19 15 18 23 

    14 年 ０園：2 人/1 園:19 人/2 園 14 人/3 園:14 人/4 園:2 人/6 園:1 人/7 園:2 人 

    13 年 ０園：１人/1 園:10 人/2 園:7 人/3 園:10 人/4 園:2 人 

    12 年 ０園：１人/１園:１１人/２園:6 人/３園:1 人/４園:1 人/５園:3 人/8 園:１人 

 11 年 ０園：１人/１園:９人/２園:4 人/３園:2 人/４園:0 人/５園:0 人/６園:１人 

 10 年 ０園：１人/１園:15 人/２園:11 人/３園:9 人/４園:4 人/５園:3 人/６園:1 人 

右欄の数字は、入園学年。 

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  祖父母や友達に「津久井幼稚園に行くんだ～！」とよく言うようになった。 2 

2.  とても楽しみにしている様子で、周りの人に「来年から幼稚園に行くんだ!」と話していた。 2 

3.  話題に「幼稚園」という単語が頻繁に出てくるようになった。 2 

4.  幼稚園バスを見ると「幼稚園バスだ～」と言って喜んでいる。 2 

5.  “僕来年幼稚園“と言っている。お兄ちゃんになるんだと張り切っている。 2 

6.  なかよし教室に通っており、毎週楽しんでいる様子。覚えてきた歌やダンス・英語を教えてくれる。 2 

7.  服の脱ぎ着を自分で出来るようになった。幼稚園に行きたいとよく言っています。 3 

8.  毎日幼稚園に行けることが嬉しい様で喜んでいます。 3 

9.  特に変わりありませんが、自分の主張をはっきり言葉で表現できる様になりました。 3 

10.  「ママとバスに乗る」と言っていたのですが、「1 人で乗ってバイバイするよ。お家で待っててね」と言うようになった。 3 

11.  まだあまり実感がない様子。 3 

12.  「お友達とたくさん遊ぶ。お姉さんと遊ぶ」と楽しみにしている。まだｵﾑﾂなので、幼稚園を目標にﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ中です 3 

13.  たけのこ教室に通い、幼稚園に行くことが楽しそう。だんだんトイレに行けるようになってきた。 3 

14.  「ママがいなくても平気だよ」等一人で登園する不安はなさそう。 3 

15.  靴、靴下を自分で脱ぎ履きしたり、着替えを 1 人でやろうとするようになった。「ありがとう」「ごめんね」を素直に言え

るようになった。 
3 
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16.  姉が在園しているため、毎朝バスを見送る際「僕も早くバスに乗って幼稚園に行きたい」と言っている。食事はなか

なか自分で食べてくれませんでしたが、｣最近は尐しずつですが、一人で食べてくれるようになった。 
3 

17.  津久井幼稚園のバスを見ると「僕これ乗るの？」と言ってきます。 3 

18.  オムツを外す準備を進めています。 3 

19.  姉が通っているので、本人も一緒に行けると喜んでいる。 3 

20.  たけのこ教室仁何回か通っていますが、尐しだけ協調性が芽生えてきた。 3 

21.  「幼稚園に行きたい」と期待が高まっている。 3 

22.  バスに乗れることを楽しみにしているようです。 3 

23.  まだ実感がないみたいですが、「幼稚園に行くから、トイレがんばろう」等、尐しずつ声掛けをしています。 3 

24.  制服を着て行ける事をとても喜んで、楽しみにしています。 3 

25.  幼稚園に通うことに憧れが強く、楽しみにしていました。実際になかよし教室に通い始めてからは、「幼稚園で楽しい

事が出来る」と一層喜んで通っています。 
3 

26.  「幼稚園に行く」と言っている。ｌ「これからいくんだよ」と言ったら、毎日はりきってバスのご挨拶を練習しています。 3 

選択の一番の決め手は 

27.  入園料が安くなったこと。 2 

28.  父・叔母が卒園しており、信頼できる。 2 

29.  教育や運動への取り組みに惹かれた。 2 

30.  教育方針 2 

31. 2 指導者の熱心な様子、園庭の広さ、体を動かせる環境。子どもと接する先生の態度や挨拶も気持ちがいい。 3 

32.  たけのこ教室への参加で、幼稚園が楽しいと言っていたので、決めた。 3 

33.  運動能力の向上。 3 

34.  しっかりとした教育プログラム。 3 

35.  食物アレルギーがあるので、おにぎりだけの日や、お弁当も選択できるのが良かった。 3 

36.  教育方針。 3 

37.  知育・英語力の向上。 3 

38.  カリキュラム教育だったから。 3 

39.  先生がよく子どもを見ている。(園庭などで遊んでいても、放置していない) 3 

40.  子どもの自立を促す方針。多岐にわたる教育「共育」の理念。 3 

41.  園長先生や先生方の笑顔。 3 

42.  金額・教育方針。 3 

43.  一日入園、公開保育に参加し、在園児の楽しそうな様子を見て。他園に決めていたが、予想外の変更です。 3 

44.  教育内容。設備等、バランスがとれていて、子供が伸びると確信した。 3 

45.  園庭が大きく、運動が良くできそうだから。 3 

46.  長男がサーキットのおかげで体力や運動能力が身についたので、次男にも期待しています。 3 

47.  しっかりとした教育システムが構築されている・。 3 

48.  「教育は共育」いろいろな成長を信じ、あたたかく教育運営している。 3 

49.  基本的に半日保育がない。（働きたいので） 3 

50.  入園料・保育料が安いのに、先生方のクオリティが高い。 3 

教育方針について 

51.  勉強だけでなく、体力や食育などトータル的に考えていて良い。 2 

52.  幼稚園のうちから英語を教えてくれること、他の幼稚園にはないのでとても魅力を感じた。 2 

53.  「どの子も伸びる」そう言ってもらえると、自分の子どもの成長が楽しみです。 2 

54.  幼児は一人よがりで、自分中心ですから、第 3 者への愛情を楽しく学べる社会への第一歩を期待しています。 2 

55.  「どの子も伸びる」「教育は共育」に感銘を受けた。息子が一番成長できる園ではと思った。 2 

56.  共感した。いろんなことにチャレンジし成長してほしい。 2 

57.  運動することに力を入れている所がとても良い。 3 

58.  体育や英語に力を入れているところが素晴らしい。 3 

59.  子どものやる気を制限せず、やれることはどんどんやらせる教育方針に共感。 3 

60.  「静」「動」の様に、生活の中にメリハリがついているのが良い。 3 

61.  「どの子も伸びる」という園長先生の言葉に感銘。 3 

62.  「どの子も伸びる」英語・絵画・体育どれもとても良くて、本当にどの子も伸びる気がした。 3 

63.  どの子も伸びるといった無限の可能性を伸ばす教育に惹かれた。幼児期の大切な時期に、理にかなった教育をし

ていただけるのは、とても共感できる。特に運動にも力を入れている面が決め手となった。 
3 



64.  名前の記入が漢字で、自分の名前は漢字で分かるようにと小学生になる準備としての幼稚園と言うことで共感。 3 

65.  「幼児期は、人間形成に重要な影響を与える」という教育方針のもと、子供の事を第一に考え、行き届いた保育

をしてくださり、安心して子どもを預ける事が出来ます。 
3 

66.  「静と動」がきっちりしていて、子供達もそれが分かっているのが素晴らしい。 3 

67.  園長先生をはじめ、先生の皆さんが子どもたちのために頑張っている事。 3 

68.  「スキンシップ」を大切にしているところも素晴らしい。 3 

69.  運動に力を入れて取り組んでいるのが、とても興味深い。 3 

70.  明確で良い。 3 

71.  とても良い。 3 

72.  とても共感できる部分が多い。 3 

73.  運動に積極的に取り組んでいるところ。同時に英語教育等にも質の高さを感じます。 3 

74.  うわさでは「やりすぎ」等と聞いていたのですが、とてもしっかりしていて、納得し、安心しました。 3 

75.  情操教育と英語教育について魅力を感じた。子どもが 3 年間過ごす場所は、穏やかな気持ちで安心感を持って

過ごしてもらいたい。英語には、早いうちに触れてもらいたい。 
3 

76.  子どもの事を一番に考えてくれているので、親としてとてもうれしい。 3 

77.  決して厳しすぎず、ゆるすぎず、とても子どもらしく成長できると思った。 3 

78.  「どの子も伸びる」と言うメッセージ自体に、子どもたちに対する愛情・温かさが感じられ、安心して子どもを預けられ

る幼稚園だと感じた。 
3 

79.  「教育は共育」いろいろな成長を信じ、あたたかく教育運営している。 3 

80.  物事に対する「取り組む気持ち」、教育理念である「強く正く仲良く」等教育方針全般に共感。 3 

81.  全てにおいてバランス良く教育が取り入れられて良い。 3 

82.  全く問題ない。 3 

83.  教育方針が明確。 3 

84.  全体的にバランスが良い。共感するところが多い。 3 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当・給食・その他) 
85.  年間行事も色々あり、子供の幼稚園での生活が見られて良い。 2 

86.  先生方もとても優しく、一人一人に気遣ってくれ、とても良かった。 2 

87.  園に行くといつも先生達が挨拶して下さり、丁寧な対応で安心。お弁当に関して飽食の時代で食べさせる事によ

り、体に良い食材を選び、必要な食物を摂る判断力を付けてもらいたいと思っているので、粗食の方針に賛成。 
2 

88.  先生が帰りにギュッと抱きしめてくれるのが良い。参観日やお誕生会が今から楽しみ。 2 

89.  No おかず・キャラ弁なしに共感。 2 

90.  先生方も会うたびに挨拶をしてくれて、とても気持ちが良い。行事が沢山あるようなので、これからの子どもの成長を

見るのが楽しみです。 
2 

91.  先生方が研修等で勉強している所が良い。子育てには悩みの連続なので、講演会等親も参加できるのが良い。 3 

92.  先生方がいつも明るく保護者にも挨拶して頂き、好感を持てた。園児に対しても良い成長につながる。 3 

93.  NO おかず DAY はとても良い。 3 

94.  先生方が皆さん笑顔で気分が良かった。 3 

95.  食への姿勢が素晴らしい。 3 

96.  朝早くから先生方が掃除されていて、いつも清潔で気持ちがいい。 3 

97.  先生方の子どもに対する接し方や教育熱心な姿勢が子どもに伝わっている。 3 

98.  先生方の挨拶や笑顔が素敵。質問した時、こちらの説明が下手でも笑顔で聞いてくれたので、好感が持てる。参

観が多くても毎回参観しなくても良く、選択できるのはありがたい。 
3 

99.  先生とのハグが好印象。 3 

100.  NO おかず DAY は食生活がみだれがちな現代にはとても良い考え。 3 

101.  キャラ弁が好きじゃないので、NO おかず DAY は良いと思う。 3 

102.  参観日が毎月あるので、多いのでは？と思ったが、家庭出は気付かない子どもの色々な成長を見る事が出来るの

で、大変良い。（特にサーキット参観） 
3 

103.  お米を食べるという考えは良い。息子も好きなおかずがあるとそっちに目が行ってしまうので、幼稚園の食育で変えて

いけたらと思う。 
3 

104.  先生方の研修をしっかりされている事を見学に伺った時にも感じることが出来た。 3 

105.  参観が多くて安心です。先生方皆さんが声を掛けてくれるので、子どもが喜んでいます。 3 

106.  運動専門の先生やネイティブの先生等、各分野のエキスパートがいるのが素晴らしい。 3 

107.  職員の方はすれ違う時には、必ず満面の笑みで挨拶をしてくれ、気持ちが良い。NOおかずDAYは、今まで聞いた 3 



ことが無く、斬新に思いましたが、所以を知り、納得しました。 

108.  公開保育の時に、教室でケンカしている子どもに対して、きちんと2人の話を聞いている姿を見て、ケンカを放置して

いなくて安心した。 
3 

109.  NO おかず DAY は、現代だからあえて良い。 3 

110.  おにぎりにするとちゃんと食べてくれるので、おかずのない生活に慣れているのが今の現代では貴重。 3 

111.  参観等、園に行って子どもたちの様子を見る機会が多いのが魅力的。 3 

112.  ベテラン及び若い先生方それぞれが非常に熱心に指導してくれているので、安心。各種行事の取り決めも合理的

でとても助かります。また、仕事をしながらでも通わせやすい幼稚園。 
3 

113.  先生方、バスの運転手さん、いつもあかるく挨拶をしてくれるのでホッとします。NO おかず DAY に入園前は「どうか

な?」と思っていましたが、おにぎりを食べて帰って来た娘が「お母さんのおにぎり美味しかったよ!」と言ってくれたので、

それからは心配なくおにぎりを作れます。 

3 

114.  教職員の子どもに対する接し方に好感を抱きます。 3 

115.  常に新しい事を取り入れようとしている所が素晴らしい。 3 

116.  職員の方々もメリハリがあり、スキンシップも子どもたちにとってとても大切な事。 3 

117.  参観も沢山あり、月に一度のわいわい給食が楽しそう。上の子で役員になれなかったので、役員になりたい。 3 

ハ-ド面(施設・園舎・バス) 
118.  設備も整っていて、防犯カメラもあるので、安心して通わせられる。 2 

119.  広い園庭はよりお多数の園児達との触れ合い、共存する場として最適。 2 

120.  防犯対策や津波対策等、しっかりしているので安心。 2 

121.  メールでのタイムリーな情報提供・施設・設備のメンテナンスがしっかりされている事。海が近いため、津波等の自然

災害時を心配していましたが、入念な避難訓練の実施状況に安心した。 
2 

122.  園舎がきれい。 2 

123.  綺麗な園舎は魅力的。常に点検を怠らないので、安心感がある。 3 

124.  園庭が広くて遊具が沢山あるのが良い。園舎もきれい。 3 

125.  施設(遊具等)はきれいで整っている。駐車場が広くてありがたい。 3 

126.  園内のカメラは安心感があって良い。 3 

127.  施設は清潔さがあり、遊具も充実しており、好感が持てます。 3 

128.  教室のドアが手が挟まない様に配慮されていることに驚いた。 3 

129.  安全対策も HP の写真で見られるので良い。HP が簡素で見やすくて良い。 3 

130.  園の全てに気を配られていてキレイ。 3 

131.  施設・設備・園舎、全て充実している。 3 

132.  非常に充実している。 3 

133.  施設や設備がしっかりしていて安心。キャラクターが無い所が好き。 3 

134.  1 人 1 つずつ机が用意されているので、おけいこ事などにも集中できる。 3 

135.  子どもの安全を第一に考えて、設備等を整えてくれている。 3 

136.  園庭が大変広く、解放感があるので、子供にとって良い。ﾊﾞｽのデザインも（チューリップや丸・星など）が可愛く、子

供も気に行っています。園舎も清潔感があって、好感が持てる。 
3 

137.  自然の温もりが感じられる木造風（内装）の園舎や、子どもが安住して走り回れる広い園庭はとても好印象。 3 

138.  水の検査等をしていて、凄いと思った。トイレ前での上履きの履き替えも衛生的で良い。 3 

139.  安全面でも、防犯カメラや、園舎等も耐震基準に合格しており、安心して預けられます。 3 

140.  人数に対して、園庭が狭い。 3 

141.  園庭が広く、さらにお寺の敶地も利用してマラソンが出来るのが良い。 3 

一日入園(体験入園)で感じられた事 
142.  教室に入って、ぬりえ等できて、子供には刺激になったようだ。 2 

143.  先生が優しく接してくれた。 2 

144.  内容もとても充実していた。 2 

145.  初めて一日入園に参加した時、幼稚園はこんなに色々な事が出来る所だと思った。私の時代には英語なんてな

かった。子どもの集中力は短いので、早すぎず遅すぎずで飽きさせないのが凄い。 
3 

146.  歌ったり、体を動かしたり、工作したりと幼稚園での活動を知ることができた。 3 

147.  短時間でいろんなプログラム(運動・リズムダンス・工作等)があり、娘なりに楽しんでいた。 3 

148.  先生がすぐに子どもの名前を覚えてくれて、次に行った時も子どもに名前で声を掛けてくれて驚いた。あんなに沢山

の子が来ていたのに、嬉しくなった。 
3 

149.  園庭に入ると、どの先生方も元気に挨拶をしてくれて、とても良い印象。 3 



150.  内容が毎回違うので、親も楽しい。 3 

151.  在園児の子供達が上手に挨拶出来ていた事。楽しく工作している息子の姿を見て、これから幼稚園に通う息子を

想像し、不安と期待に胸を膨らませた。 
3 

152.  先生方の連携がしっかりされている。目が広くまで徒退いている。 3 

153.  先生の雰囲気がとてもよい。 3 

154.  一人に机と椅子がきちんと割りふられているので、席に座っていられるように育ちそう。 3 

155.  先生方が優しい。園庭が広い。 3 

156.  一度しか行ったことはありませんが、とても楽しんでいる様子。先生方もハキハキしていて、好印象。 3 

157.  短時間で、バランス良く体験でき、良かった。 3 

158.  先生方がテキパキしていた。 3 

159.  帰りにバスが利用できるのが便利。園バスに乗れて、子供は喜んでいる。 3 

公開保育(幼稚園見学)で感じられた事  
160.  園長先生の話を聞いたり、説明等分かりやすかった。 2 

161.  在園児達の運動能力（とび箱等）にびっくりした。 2 

162.  2 年保育の入園数が尐ない場合は、3 年保育からの子供達と同じクラスになると案内があり、事前に知ることが出

来、親として心の準備ができた。 
2 

163.  みんな生き生きと体を動かし、逞しく感じた。 2 

164.  説明会中に、子供を預かっていただいたのが年長組だったが、迎えに行ったらよほど楽しかったのだ、いろいろ話をし

てくれました。良い体験をさせていただきました。 
2 

165.  まだ小さいのに、きちんと椅子に座り、先生の話を聞く子供達の様子に感動した。朝の運動の際、先生方も一生に

なって走っている姿が印象的。 
3 

166.  園長先生のお話も分かりやすく、楽しく聞けた。 3 

167.  園長先生の子育ての話が印象に残っている。説明会の託児の後、娘が「お姉さんたちに沢山遊んでもらったよ」と

喜んでいた。 3 

168.  朝のサーキットを見て、とび箱 5段位を軽く跳んで、6段・7段も跳べている子には驚いた。廊下でおもらしをしてしま

った子がいたが、先生の対応も早くスムーズだった事も感心。 3 

169.  “先生＝友達“ではなく、"先生”と言うのがはっきりしていて良い。 3 

170.  とても素敵な園。 3 

171.  3 歳児のクラスを見学した時、ちゃんと授業を受けている姿を見て驚いた。 3 

172.  サーキットをしている子供達の笑顔が印象的。 3 

173.  BGM と共に映し出される親の想いや気持ち、(結婚式のエンドロールのようなもの)を見て涙が止まりませんでした。

改めて今、たくさん抱きしめてあげようと思った。 3 

174.  朝のサーキットで、とび箱やマット等、自分たちで準備をして片づける姿を見て驚いた。 3 

175.  我が子も 1 年後には、こんな集団生活が出来ているのか?と思うと不思議な感じがした。どの子もすごくしっかりして

見えた。子どもの吸収力はすごい。 3 

176.  年尐さんクラスで託児をしてもらったが、迎えに行った時、複数の園児さんが「○○君バイバイ」と言ってくれた事が

印象的。1 番小さい年尐さんでもさらに小さい子に対して、優しく接してくれて、クラスに受け入れてくれた事が凄い 3 

177.  想像以上に子供達がきちんとしていて、幼稚園でここまで出来ることに驚いた。 3 

178.  朝のｻｰｷｯﾄで、それぞれが頑張っている様子が見学でき、まず運動をしてから教室で座学するシステムが合理的。 3 

179.  朝のｻｰｷｯﾄで元気に走り、体を動かしていると事を見て、運動にも力を入れている事が分かった。 3 

180.  自分の子も、園児達の様に真剣に物事に取り組んでいる姿を見て、とても心強く感じた。 3 

181.  園長先生の話がとても勉強になり、育児の励みにもなった。  

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
182.  こちらの事情で一日入園や公開保育等に参加したくてもできなかったが、事情を理解してくれ、柔軟な対応をして

くれたので、本当にありがたかった。 3 

183.  お知らせの手紙が読みにくい。 3 

184.  分かりやすく明確。今後の園生活にも安心が持てる。 3 

185.  パンフレットの内容がとても細かく、教育方針等を載せていて分かりやすくて良い。 3 

186.  不便・不自由な事は特になし。良かったことは、プリントやハガキ、HP でイベントが確認できて良かった。 3 

187.  DM を送ってくれるのは助かる。初めて電話で幼稚園の事を聞いた時、応対してくれた先生がとても明るく丁寧で、

感じがとても良かった。 
3 

188.  特になし。 3 

189.  色々と丁寧にして下さって、助かっています。ありがとうございます。 3 



190.  HP が常に更新されていて、新しい情報を得られるので、助かった。 3 

191.  冊子など写真が多く、カラフルで知りたいことが細かく、分かりやすくて良かった。 3 

192.  特になし。 3 

193.  配布資料がカラフルすぎたり、自体がバラバラで読みにくい。 3 

194.  特になし。 3 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

学校法人津久井浜学園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


